

На Детской железной дороге большое внимание уделяется развитию творческого потенциала у детей и является одной из важнейших задач воспитания.



Юным железнодорожникам предоставляется возможность заниматься и реализовывать свои способности в различных направлениях творческой деятельности.



Именно поэтому, на малой Горьковской работают разные кружки и секции: техническое моделирование; спортивная секция; вокал, изобразительное искусство; компьютерный класс.



В течение года организуются культурно-массовые и спортивные мероприятия, конкурсы и экскурсии. На Детской дороге занимается более 700 ребят из школ Нижнего Новгорода и области.



Руководит этим детским центром дополнительного образования Гришагин Александр Вячеславович. «Детская железная дорога - это вектор, позволяющий найти свое призвание и возможно судьбу.»



Ребята!

Вы хотите стать частью большой дружной команды юных железнодорожников? Узнать много нового и интересного о работе железнодорожного транспорта? И уже сейчас освоить его основные специальности? Малая Горьковская ждёт вас! Приглашаем учащихся 5-х, 6-х, 7-х классов в увлекательное путешествие по

СТРАНА ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

Запись проводится ежегодно с 1 по 30 сентября.

Занятия бесплатные!



Наш адрес:

ул. Октябрьской революции, 23а. проезд до станции метро «Чкаловская», трамваем № 1, 3, 27, маршрутное такси № 37 остановка «Детская железная дорога»

**Телефон для справок:
245-32-59, 248-42-95, 248-44-80**



https://vk.com/dzhd_nn

Новости Горьковской ДЖД в ВКонтакте

Мы всегда рады встрече с Вами!

Горьковская детская железная дорога –

структурное подразделение
Горьковской железной дороги –
филиала ОАО «РЖД»



Нижний Новгород
2020 год

Детская железная дорога – это школа железнодорожных профессий. Каждый здесь может найти занятие по душе и обрести новых друзей. Здесь учащиеся на деле осваивают первичные навыки работы в коллективе.



Малая Горьковская одна из старейших Детских железных дорог России. Общая протяженность пути составляла 11,4 км. Первый поезд по Детской железной дороге в городе Горьком отправился 8 ноября 1939 года. Состав повела девочка-машинист Женя Герман.

Техническая характеристика ДЖД НН



Общая протяженность: 3,2 км

Количество станций: 3

Станции: Пушкино, Счастливая, Родина

Количество посадочных платформ: 4

Искусственные сооружения: 2 малых моста

Подвижной состав: паровоз Кп-4-430, тепловозы: ТУ7-2567, ТУ7А-3346, ТУ10-003, 5 пассажирских вагонов ВП 750 и 2 открытых вагона типа "дилер-жанс", 3 грузовых платформы.

Бесплатные занятия проводятся в 2 этапа:

с 1 июня по 31 августа – летняя поездная практика, с 1 октября по 31 марта – теоретические занятия



Главная цель ДЖД – ориентировать ребят в выборе железнодорожной специальности, прививать любовь к труду, к технике, воспитывать ответственность за порученное дело.



Полный курс обучения – 4 года. Занятия проходят с октября по март – 1 раз в неделю. Опытные наставники – преподаватели Детской железной дороги готовы поделиться с ребятами своими знаниями и опытом по следующим направлениям: локомотивное хозяйство, пассажирское хозяйство, вагонное хозяйство, хозяйство управления движением, путевое хозяйство, хозяйство сигнализации, централизации и блокировки.



Воспитанники ДЖД занимаются в современных учебных классах, оборудованных интерактивными панелями, действующими макетами и тренажерами. Для них организуются бесплатные экскурсии на предприятия Горьковской железной дороги.

Летом, во время практики, юные железнодорожники осваивают разные специальности: машинисты сами водят поезда, начальник поезда руководит работой проводников, а проводники проверяют билеты у пассажиров, диктор делает



объявления о прибытии и отправлении поездов.

Всё во власти детей: проверка путей и светофоров, осмотр вагонов, пропуск поездов по переезду.



А доверие старших дает ребятам возможность ощутить ответственность за порученное дело и радость от хорошо выполненной работы.



Детская железная дорога – это первый самостоятельный шаг в большую жизнь.

После завершения обучения юный железнодорожник получает свидетельство об окончании Детской железной дороги и может продолжить обучение в профильных железнодорожных учебных заведениях.



При успешном поступлении выпускник ДЖД может получить целевое направление на обучение, гарантирующее дальнейшее трудоустройство на предприятия Горьковской железной дороги.

